股票简称: 邯郸钢铁 证券代码: 600001 编号: 临 2007-025

邯郸钢铁股份有限公司 关于召开"上市公司治理专项活动"说明会的通知

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

根据中国证监会《关于开展加强上市公司治理专项活动有关事项的通知》(证监公司字【2007】28号)和河北证监局关于开展上市公司治理专项活动的要求,公司成立了自查小组,对公司治理情况进行了全面自查,并于 2007 年 7 月 31 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》披露了《上市公司治理专项活动自查报告及整改计划》。

为促进我公司治理水平的进一步提升、推动专项活动的顺利进行,更多地听取广大投资者和社会各界人士对本公司治理专项活动的意见和建议,我公司拟于2007年8月15日(星期三)上午10:00-11:30在本公司会议室召开"上市公司治理专项活动"专题说明会。届时公司董事、监事、高管人员及控股股东代表将出席会议,与广大投资者及社会各界人士进行面对面的交流和沟通。希望广大投资者和社会公众届时光临!

特此公告!

邯郸钢铁股份有限公司董事会

二00七年七月三十一日